

Купить красивое кашпо для цветов вы сможете обратившись в [кашпо центр](#) .

Фокстрот — развившийся в США в 1912 году новый групповой танец из не совсем темпераментного вальса, в первое время в медленном темпе. Бытует мнение, что название этого танца произошло от слова английского происхождения foxtrot, что переводится «лисья рысь». Если верить другой версии, то фокстрот был изобретен Фоксом для выступления в Нью-Йорке в 1913 году на шоу, склонность танцора к пьянству и обусловила название такого танца "глотка Фокса". Но обе эти версии сомнительны, потому что этимология слова все такая же темная. Так или иначе, после мировой войны общее увлечение фокстротом перекатилось и на Европу.

В 20-е годы в Германии танцевальные оркестры постепенно развивают исполнение, взвинчивание которого происходит под влиянием джаза с 30 до 50 тактов за каждую минуту. Следствием явилось появление квикстепа («быстрый шаг»), который считался немецкой разновидностью фокстрота.

В 1927 году в Англии был создан национальный «Квиктайм Фокстрот», быстрая разновидность фокстрота, где были использованы из чарльстона плоские шаги.

Медленно и «сонно» выполняемый танец «слоуфокс» был моден в 1930-х годах в США, уступив развивающемуся в 1936 году джиттербагу, с которого началась эра свинга.